Tychy, dnia 03.01.2019 .
WYKONAWCY

Dotyczy postepowania przetargowego na: Dostawe uzywanej smieciarki dwukomorowej w
formie leasingu.

Pytane 1

Czy przedmiotem zamdwienia jest rOwniez ubezpieczenie przedmiotu umowy przez
Wykonawce? W takiej sytuacji cena ubezpieczenia wliczona jest w ceng oferty ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy ubezpieczy pojazd we wlasnym zakresie w towarzystwie ubezpieczeniowym
zaakceptowanym przez firmeg leasingowa.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza si¢, aby integralna cze¢$¢ umowy stanowila
tabela opflat i prowizji, zgodnie z ktorej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy zlozy wniosek
o wykonanie niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spoznial si¢ bedzie
z platnosciami to obowigzany bedzie do zaptaty okreslonych w tabeli oplat i prowizji oplat.
Oplaty te wystapi¢ moga tylko na wniosek lub z winy Zamawiajgcego i nie powstana jezeli
umowa bedzie prawidlowo realizowana. Nie mozemy si¢ zgodzi¢ na brak optat za czynnosci
jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego
wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby
pokrycia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyrazg zgode integralng czgécig umowy byla tabela oplat i prowizji. Ma ona
jednak by¢ powszechnie obowigzujgca u danego leasingodawcy.

Pytanie 3

Z uwagi na fakt, iz przedmiot leasingu jest sprz¢tem uzywanym prosz¢ o informacje czy
Zamawiajacy poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Wartos¢ wyceny moze zostac
doliczona do ogdlnej wartosci oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie bedzie ponosil dodatkowych kosztoéw wyceny. Wszelkie koszty maja by¢
uwzglednione w cenie oferty.
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Pytanie 4

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy poniesie koszt oplaty za rejestracj¢. Koszt ten moze
by¢ doliczony do ogdlnej wartosci skladanej oferty, Zamawiajacy bedzie zobowiazany do
jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu
przez Wykonawce — Finansujacego. Zatozenie to jest zgodne z kodeksowym ujgciem umowy
leasingu, zgodnie z ktorym wszelkie podatki, oplaty i inne cigzary zwiazane z korzystaniem i
posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystajacy.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza, iz poniesie koszty rejestracji.
Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy poniesie koszt podatku od srodkéw transportu? Koszt ten przewidywany
jest corocznie uchwalg rady danej gminy. Z gory wigc nie mozna przewidzie¢ jego kosztu w
czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiajacego jest zgodne z
kodeksowa regulacjg, ktora wskazuje, ze ciezary 1 podatki zwigzane z posiadaniem i
uzytkowaniem sprzetu ponosi korzystajgcy.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy poniesie koszt podatku od $rodkéw transportu.
Pytanie 6

Zamawiajgcy wskazal, ze czas trwania umowy powinien wynosi¢ 60, w tym samym czasie
zamierza on uisci¢ 60 rat. Uprzejmie informuje, ze w 1. operacyjnym wystepuje o jedna rate
mniej niz faktycznie trwa umowa. W umowie trwajacej 60 miesigcy Zamawiajacy uisci zatem
59 rat. Dodatkowg oplata, ale nie ratg leasingowa, jest czynsz inicjalny. Oplata za wykup
(depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnig ratg. Prosze o akceptacje takiego
sposobu kalkulacji oferty i korekte formularz ofertowego w taki sposob, by znalazla sie¢ w nim
liczba 59 rat, czas trwania umowy 60 miesiecy.

Odpowiedz:

Zgodnie z zalaczonym formularzem oferty nalezy podaé koszty leasingu z podzialem na
pierwsza wplate, na ostatnia oplate dotyczaca wykupu oraz poszczegdlne raty brutto za
miesigc.

Biorac pod uwage powyzsze Zamawiajacy dodaje pkt 5 w formularzu oferty o nastepujacej
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tresci:

5 koszt leasingu (59 rat)
- brutto




Pytanie 7

W rozdziale 111 OPZ oraz §3 ust. 1 Umowy Zamawiajacy wskazal, ze Wykonawca udziela
gwarancji na sprzet. Uprzejmie informuje, ze Wykonawca, nie bedacy producentem sprzetu
moze co najwyzej zapewni¢ udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewni¢ nie
moze. Prosze o modyfikacje istotnych postanowien na nast¢pujacy zapis: .,Wykonawca
zapewnia udzielenie min. 12 miesigcznej gwarancji... (...)".

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wyraza zgode na zapis:

Wykonawca zapewnia udzielenie min. 12 miesigcznej gwarancji... (...)".

Pytanie 7:

Zwracamy sie z uprzejma o dopuszczenie zlozenia oswiadczenia o tresci zapisu §4 Umowy
przez Dostawce Sprzetu.

Odpowiedz:

Pojecie Wykonawca jest pojeciem ustawowym w rozumieniu ustawy Prawo zamowien
publicznych, dla zamawiajacego oczywistym jest, iz to dostawca pojazdu udzieli gwarancji 1
rekojmi, a nie firma leasingowa.

Pytanie 8

Uprzejmie prosze o wyjasnienie zatozen zapisu rozdziahu IV, tiret 6 OPZ.

Odpowiedz:

Po opublikowaniu przez Zamawiajacego informacji z otwarcia ofert w ktérym to bedzie
zawarte m.in. nazwa firm ktore zlozyly oferty w terminie do 3 dni Wykonawca bedzie
zobowigzany do ztozenia oswiadczenia opisanego w rozdziale IV, tiret 6. Oswiadczenie to
bedzie dotyczylo przynaleznosci badz jej braku do tej samej grupy kapitalowej z
Wykonawcami ktorzy ztozyli oferte. W przypadku jesli w postgpowaniu zostanie zlozona
tylko jedna oferta wowczas Wykonawca nie bedzie zobowigzany do zlozenia
przedmiotowego oswiadczenia.

Pytanie 9

Prosze¢ o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiajacy, tj.
oprocentowania zmiennego - cze$¢ odsetkowa raty leasingowej ulega obnizeniu w
przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyzszeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1
M w stosunku do jej poziomu przyjetego do kalkulacji ceny oferty oprocentowania stalego -
stale i niezmienne raty w trakcie trwania leasingu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje oprocentowania j.w zawarto w pytaniu.

Pytanie 10

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje zlozenia oferty na leasing operacyjny.




Odpowiedz:
Zamawiajagcy wymaga oferty na leasing operacyjny.
Pytanie 11

Jako forme¢ odszkodowania Zamawiajacy przewidzial kary umowne. Zwracamy si¢ z
uprzejma prosba o ich zmniejszenie z 10% na 5%, z 0,2 % na 0,02%.

Odpowiedz:

Zamawiajacy ustala kare w wysokosci 0,1 %. Karg 10 % pozostawia bez zmian. Kara
ustanowiona przez Zamawiajacego jest kara dwukrotnie nizszg niz ustanowiona w
poprzednich postgpowaniach przetargowych jest adekwatna do kosztow jakie moze poniesc¢
zamawiajgcy w przypadku nie posiadania sprawnej smieciarki.

Pytanie 12

Zamawiajgcy wprowadzit kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w
sposéb prawidlowy umowy, co powoduje brak rownowagi kontraktowej miedzy Wykonawca.
a Zamawiajacym. Prosz¢ o wprowadzenie zapisu dotyczacego karu mownych w stosunku do
Zamawiajgcego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjecia przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zapisy dotyczace kar umownych w stosunku do Zamawiajacego stanowig zalacznik tabeli i
oplat stosowanych u danego leasingodawcy.

Pytanie 13

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wykreslenie zapisow §6 ust. 4 Umowy. Przestanki
zapisdw sa wysoce niekorzystne dla Wykonawcy/Finansujacego i utrudniaja jego udziat w
postgpowaniu.

Odpowiedz:

Zapis Wykonawca pozostawia bez zmian. Potracenie takie bgdzie stosowal Zamawiajacy
tylko wowczas jesli faktycznie dojdzie do naliczenia kary.

Pytanie 14

Zamawiajacy przewidzial wzér umowy. Wzdr stworzony przez Zamawiajacego nie reguluje
jednak wszystkich kwestii zwigzanych z prawidlowym przebiegiem umowy leasingowej, nie
zapewnia prawidlowe] obstugi podczas jej trwania. Prosze zatem o dopuszczenie
dodatkowych dokumentow, standardowo stosowanych przez Wykonawce - umowy leasingu.
Wzor stanowigcy integralng czgs¢ SIWZ moze przybraé postaé umowy w sprawie
zamoOwienia publicznego 1 mie¢ pierwszenstwo stosowania przed dokumentem
proponowanym przez Wykonawce w przypadku ewentualnej sprzecznosci. Prosze o
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dopuszczenie takiego scenariusza dziatania.



Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza OWL i zalgczniki do OWL obowigzujace u danego leasingodawcey
pod warunkiem, iz nie bgda one sprzeczne z zapisami SIWZ, wzorem umowy oraz
wyjasnieniami do SIWZ.

Pytanie 15

W SIWZ ROZDZIAL 1 Opis przedmiotu zamoéwienia
I Przedmiot zamowienia:

Podwozie:

Jesk:

e Przednia szyba i lusterka ogrzewane elektrycznie
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

e Przednia szyba ogrzewana i lusterka ogrzewane elektrycznie

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza pojazd wyposazony w przednig szybe ogrzewany i lusterka
ogrzewane elektrycznie.

Pytanie 16
Jest:

e System ESP, ABS
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

e System ABS

Odpowiedz:

Zdecydowanie lepszym rozwigzaniem byloby dostarczenie pojazdu wyposazonego rowniez w
system ESP, jednakze biorac pod uwagg, iz potencjalni Wykonawcy dostarczajg posiadane
badz sprowadzane samochody uzywane zamawiajacy dopusci pojazd bez systemu ESP.

Pytanie 17
Jest:

e Pelmowymiarowe koto zapasowe
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisOw na:

e Pelnowymiarowe kolo zapasowe luzem
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza pelnowymiarowe kolo zapasowe luzem
Pytanie 18

Zabudowa:

Jest:

e lLadownos¢ nie mniej niz 6000 kg
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisoéw na:

e Iadownosc¢ techniczna (nie administracyjna) nie mniej niz 6000 kg

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza pojazd o zabudowie o fadownosci technicznej nie mniejszej niz 6000

kg.

Pytanie 19
W SIWZ Wzér Umowy
§2 Termin realizacji umowy
Punkt 3 Jest:
¢) $wiadectwo zgodnosci CE
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:
¢) oswiadczenie o spetnieniu przez pojazd swiadectwa zgodnosci CE
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza o$wiadczenie o spelnieniu przez pojazd swiadectwa zgodnosci CE
pod warunkiem, iz wystarczy ten dokument do rejestracji pojazdu.

Pytanie 20
§3 Obowigzki Wykonawcy
Punkt 7 Jest:

Wykonawca zapewnia, ze reakcja na zgtoszone usterki nastapi w ciggu 24 godzin, a
naprawa zostanie wykonana w ciagu kolejnych 3 dni roboczych od daty zgtoszenia
usterki, a jezeli wystapi konieczno$¢ importu czesci zamiennych, naprawa zostanie
wykonana w ciggu 14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie bedg
zgloszone na adres mailowy wskazany przez Wykonawce.

-

fz



Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisOw na:

Wykonawca zapewnia, ze reakcja na zgloszone usterki nastagpi w ciggu 2 dni
roboczych, a naprawa zostanie wykonana w ciggu kolejnych 5 dni roboczych od daty
zgloszenia usterki, a jezeli wystapi koniecznos¢ importu czesci zamiennych, naprawa
zostanie wykonana w ciggu 14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie beda
zgloszone na adres mailowy wskazany przez Wykonawce.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia w/w zapis na:

Wykonawca zapewnia, ze reakcja na zgloszone usterki nastagpi w ciggu 2 dni roboczych, a
naprawa zostanie wykonana w ciggu kolejnych 5 dni roboczych od daty zgloszenia usterki, a
jezeli wystapi koniecznosé importu czg¢sci zamiennych, naprawa zostanie wykonana w ciggu
14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie beda zgloszone na adres mailowy
wskazany przez Wykonawce.

Pytanie 21
Punkt 10 Jest:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajgcemu pojazd zastgpezy o nie gorszych parametrach niz dostarczony w
ramach umowy.

W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu zastepczego takie prawo bedzie
przystugiwato Zamawiajacemu, a koszty pojazdu zastepczego pokryje Wykonawca.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajacemu pojazd zastgpczy o parametrach podobnych, ktére posiada pojazd
dostarczony
w ramach umowy. W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu zastepczego takie
prawo bedzie przyslugiwalo Zamawiajacemu, a koszty pojazdu zastgpczego pokryje
Wykonawca.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zmienia w/w zapis na:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajacemu pojazd zastgpczy o parametrach podobnych, ktére posiada pojazd
dostarczony

w ramach umowy. W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu zastepczego takie prawo
bedzie przystugiwalo Zamawiajacemu, a koszty pojazdu zastepczego pokryje Wykonaweca.




Pytanie 22
§6 Odpowiedzialno$é¢ Wykonawcy
Punkt 1 Jest:

c) 0.2% wartosei przedmiotu zamowienia za kazdy dzien opoznienia Wykonawcy w
stosunku do termindw wynikajgeych z §3 ust. 7.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

¢) 0,05% wartosci przedmiotu zamowienia za kazdy dzien opdznienia Wykonawey w
stosunku do terminow wynikajacych z §3 ust. 7.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ustala kare w wysokosci 0,1 %. Kar¢ 10 % pozostawia bez zmian. Kara
ustanowiona przez Zamawiajacego jest adekwatna do kosztéw jakie moze poniesé
zamawiajacy w przypadku nie posiadania sprawnej $mieciarki.

Pytanie 23
Punkt 2 Jest:

Zamawiajacy nadto moze naliczy¢ kary umowne w wysokosci 10% wartosci
przedmiotu zamowienia w przypadku kazdorazowego dostarczenia wadliwego
przedmiotu zamowienia przez Wykonawce.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane powyzszych zapisow na:

Zamawiajgcy nadto moze naliczy¢ kary umowne w wysokosei 0,2% wartosci
przedmiotu zamowienia za kazdy dzien usuwania wad w pojezdzie w przypadku
kazdorazowego dostarczenia wadliwego przedmiotu zamdéwienia przez Wykonawcg.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia w/w zapis bez zmiany.
Pytanie 24

Punkt 4 Jest:

Zamawiajgcemu przystuguje prawo do jednostronnego potracenia kar umownych z
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, a Wykonawca na takie potrgcenie wyraza
zgode.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane powyzszych zapisow na:

Zamawiajacemu przystuguje prawo do jednostronnego potragcenia kar umownych z
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy po ich odpowiednim pisemnym uzasadnieniu,
a Wykonawca na takie potracenie wyraza zgode.



Odpowiedz:

Zapis Zamawiajacy pozostawia bez zmian. Potracenie takie bedzie stosowane tylko i
wylgcznie jesli faktycznie dojdzie do naliczenia kary.

Pytanie 25
§7 Prawo do odstapienia od umowy
Jest:

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do odstgpienia od umowy w terminie 30 dni w
przypadku istotnego naruszenia postanowien niniejszej umowy przez Wykonawce (w
tym w szczegdlnosci w przypadku dostarczenia przez Wykonawce przedmiotu
zamoOwienia nie nadajacego si¢ do zwyklego uzytku i braku usunigcia jego wad w
terminie 7 dni od dnia zgloszenia). Termin liczony jest od dnia zgloszenia
Wykonawcy istotnego naruszenia przez zamawiajacego.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapiséw na:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do odstapienia od umowy w terminie 30 dni w
przypadku istotnego naruszenia postanowien niniejszej umowy przez Wykonawce (w
tym w szczegoélnosci w przypadku dostarczenia przez Wykonawcee przedmiotu
zamOwienia nie nadajacego si¢ do zwyktego uzytku i braku usunigcia jego wad w
terminic 7 dni od dnia zgloszenia lub podstawienia pojazdu do wskazanego przez
Wykonawce serwisu oddalonego nie dalej niz 50 km. zaleznie od rodzaju wady).
Termin liczony jest od dnia zgloszenia Wykonawcy istotnego naruszenia przez
zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian deklarujac jednoczesnie, iz w przypadku posiadania
mozliwosci czasowych oraz osobowych dostarczy pojazd do serwisu.

Pytanie 26

§9 Jest:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odmowy przyjecia dostarczonego przedmiotu
zamoOwienia m.in. w przypadku dostarczenia przedmiotu innego od okreslonego w
niniejszej umowie lub dostarczenia przedmiotu zgodnego co do opisu z umowa, ale
nie nadajacego si¢ do normalnego uzytku.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odmowy przyjecia dostarczonego przedmiotu
zamOwienia m.in. w przypadku dostarczenia przedmiotu innego od okreslonego w
niniejszej umowie. W przypadku dostarczenia przedmiotu zgodnego co do opisu z
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umowa, ale nie nadajgcego sie¢ do normalnego uzytku Wykonawca ma obowigzek
usuna¢ wady mozliwie szybko.

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Jednoczesnie biorac pod uwage okres Swigteczno —~Noworoczny Zamawiajacy
zmienia nast¢pujgce terminy:

Termin skladania ofert na dzien: 11 stycznia 2019 r. na godz. 10:15
Termin otwarcia ofert na dzien 11 stycznia 2019 r. na godz. 10:20

Prosimy o zamieszczenie na kopercie zapisu: ,,Nie otwiera¢ przed 11 stycznia 2019 r. godz.
10:20™

Z powazaniem
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